
Звіт міського голови про роботу виконавчих органів Лебединської міської 

ради за 10 місяців 2019 року 

 

Виконавчий комітет Лебединської міської ради здійснює свою діяльність 

на основі власних та делегованих повноважень, передбачених статтями 27-40 

Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та плану роботи 

виконавчого комітету на 2019 рік. Зазначені статті Закону регламентують 

діяльність структурних підрозділів виконавчого комітету Лебединської міської 

ради та забезпечують реалізацію повноважень у сферах: соціально-

економічного і культурного розвитку, бюджету і фінансів, управління 

комунальною власністю, житлово-комунального господарства, побутового, 

торговельного обслуговування, громадського харчування, транспорту, 

будівництва, освіти, охорони здоров’я, культури, фізкультури і спорту, 

соціального захисту населення, регулювання земельних відносин та охорони 

навколишнього природного середовища, а також забезпечення законності, 

правопорядку, охорони прав, свобод і законних інтересів громадян та надання 

безоплатної первинної правової допомоги.  

ОРГАНІЗАЙНО-АДМІНІСТРАТИВНІ ЗАХОДИ 

Упродовж 10 місяців 2019 року проведено 20 засідань виконавчого 

комітету Лебединської міської ради (10 – планових і 10 – позапланових), на 

яких прийнято 283 рішення з різних питань, що на 7 рішень більше в порівнянні 

з аналогічним періодом минулого року. Велика кількість позапланових засідань 

виконавчого комітету зумовлена необхідністю термінового вирішення питань 

опіки та піклування над дітьми і здійснення закупівель товарів, робіт і послуг за 

бюджетні кошти. Засідання виконавчого комітету проводилися відкрито, 

матеріали висвітлювалися у місцевих засобах масової інформації. Проекти 

рішень виконавчого комітету оприлюднювалися на офіційному веб-сайті 

Лебединської міської ради. При оприлюдненні прийнятих рішень 

забезпечувався захист персональних даних громадян.  

З метою оперативного управління господарськими і соціальними 

процесами за звітний період видано 147 розпоряджень міського голови з 

основної діяльності та 170 – з кадрових питань.  

Значна роль у повсякденній діяльності надавалася роботі допоміжних 

органів – комісіям, організаційним комітетам, координаційним радам, робочим 

групам, які здійснювали консультативні та дорадчі функції. Систематично 

проводяться щотижневі апаратні наради у міського голови, на яких 

розглядаються та вирішуються поточні питання і визначаються шляхи 

вирішення проблемних та перспективних питань. Упродовж звітного періоду 

проведено 37 нарад, на яких розглянуто 52 планових питання. За підсумками 

цих нарад приймалися протокольні рішення, що стосувалися питань 

покращення благоустрою міста, функціонування підприємств житлово-

комунальної сфери, діяльності освітніх закладів та ряду інших питань 

життєдіяльності міста. 

ЗВЕРНЕННЯ ГРОМАДЯН 
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Виконавчим комітетом Лебединської міської ради проведено певну 

роботу щодо здійснення організаційних і практичних заходів для своєчасного і 

якісного розгляду звернень громадян, вирішення порушених у них питань, 

забезпечення контролю за їх виконанням.  

Упродовж 10 місяців 2019 року до виконавчого комітету Лебединської 

міської ради надійшло 449 письмових та усних звернень. Позитивно вирішено 

питань порушених у 312 зверненнях, на 125 надані обґрунтовані роз’яснення, 

12 – перебувають на контролі. Всі звернення, що надходили, розглядалися у 

терміни, передбачені законодавством.  

У виконавчому комітеті Лебединської міської ради в доступному для 

відвідувачів місці на спеціальному стенді розміщені зразки оформлення 

документів, графіки прийому керівництвом виконавчого комітету Лебединської 

міської ради та Сумської обласної державної адміністрації, відомості про 

посадових та службових осіб, які ведуть прийоми громадян, Закон України 

«Про звернення громадян» та інше. 

Графіки прийому доведені до відома громадян через засоби масової 

інформації. 

Стан роботи із зверненнями громадян систематично аналізується. 

Щоквартально готуються довідки про стан розгляду звернень. Звітні матеріали 

направляються до Сумської обласної державної адміністрації.  

Затверджено графіки перевірок структурних підрозділів Лебединської 

міської ради щодо роботи із зверненнями громадян. Згідно даного графіку 

здійснено 10 перевірок виконання чинного законодавства щодо роботи із 

зверненнями громадян у структурних підрозділах Лебединської міської ради. 

У ході проведених перевірок надавалась методична та практична допомога 

щодо застосування законодавства з питань роботи зі зверненнями громадян. 

Забезпечується прийом електронних звернень громадян через офіційний 

веб-сайт Лебединської міської ради. У звітному періоді надійшло 18 звернень. 

На сайті розміщений банер та віджет (окрема сторінка де відображається 

інформація по статусах петицій).  

Станом на 01.11.2019 до виконавчого комітету Лебединської міської ради 

надійшло чотири петиції: одна з них, щодо закриття ділянки площі Соборної 

для проїзду авто, не була підтримана і розглядалася, як звернення відповідно до 

закону України «Про звернення громадян»; щодо трьох інших петиціях – 

триває збір підписів (2 петиції – «Врятувати озеро м. Лебедин» до 30.12.2019,   

1 петиція – «Без соломинки будь ласка» до 04.01.2020). 

ПРОМИСЛОВІСТЬ 

Загальний обсяг реалізованої промислової продукції (робіт, послуг) за 

січень-серпень 2019 року склав 186 780,6 тис. гривень, що становить 0,6% до 

всієї реалізованої продукції Сумської області. У розрахунку на одну особу 

обсяг реалізованої промислової продукції склав 7 390,8 гривень. 

Обсяг виробленої промислової продукції підприємствами міста за січень-

жовтень 2019 року склав 200 828,4 тис. гривень, що становить 91,1% до 

показника відповідного періоду минулого року. 
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Завдяки розширенню ринків збуту вдалось збільшити виробництво 

промислової продукції у порівнянні з відповідним періодом минулого року 

такими підприємствами:  

приватне підприємство «Контакт» – на 158,1%; 

товариство з обмеженою відповідальністю «Лебединський 

нафтомаслозавод» – 27,8%; 

товариство з обмеженою відповідальністю «Спільне Українсько – 

Чешське підприємство «Леол-LP» – на 11,5%. 

Не вдалося досягти обсягу випуску продукції до рівня відповідного 

періоду минулого року таким підприємствам: 

як товариство з обмеженою відповідальністю «Укртранспневматика» – на 

5,8%; 

дочірнє підприємство «Лебединський моторобудівний завод» 

акціонерного товариства «Мотор Січ» – на 27,3%; 

товариство з обмеженою відповідальністю «Крук» – на 32,0%.  

БЮДЖЕТ, ФІНАНСИ 

Завдяки постійному контролю за станом надходжень податків та зборів, 

контролю за видатками, за 10 місяців поточного року вдалося виконати 

збалансований між доходами та видатками міський бюджет. За звітний період 

до міського бюджету міста Лебедина, враховуючи міжбюджетні трансферти, 

надійшло 189 608,1 тис. гривень, що забезпечило виконання затвердженого 

планового показника в сумі 232 028,2 тис. гривень на 81,7%. Порівняно до 

відповідного періоду минулого року надходження зменшились на 45 197,3тис. 

гривень або на 23,8%. 

До загального фонду бюджету, із врахуванням трансфертів надійшло   

180 750,7 тис. гривень, що становить 80,7% до річного плану і в порівнянні з 

відповідним періодом минулого року менше на 46 941,5 тис. гривень, або на 

20,6%. 

Надходження власних доходів до загального фонду міського бюджету 

забезпечено в сумі 61 506,5 тис. гривень, що склало 83,1% до річного плану. В 

порівнянні з минулим роком спостерігається ріст надходжень на 11,8%, або на 

6 504,8 тис. гривень. 

Основним бюджетоутворюючим джерелом власних доходів загального 

фонду міського бюджету є податок на доходи фізичних осіб, питома вага якого 

складає 59%. За звітний період надійшло 36 270,3 тис. гривень, що становить 

84,3% від планового показника 2019 року в сумі 43 035,6 тис. гривень, та на 5 

480,9 тис. гривень, або на 17,8% більше від надходжень за відповідний період 

минулого року. Зростання надходжень пояснюється ростом мінімальної 

заробітної плати з січня місяця 2019 року до 4 173 гривень. 

Наступним джерелом наповнення бюджету є акцизний податок з 

реалізації суб’єктами господарювання роздрібної торгівлі підакцизних товарів. 

Так з виробленого і ввезеного пального в Україну, в січні-жовтні місяці 2019 

року надійшло податку в сумі 5 216,6 тис. гривень, що склало 89,6% до річного 

планового показника. Порівняно до надходжень минулого року, надходження 

зменшилися на 744,1 тис. гривень, або на 12,5%. Якщо брати надходження від 
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роздрібної торгівлі підакцизних товарів, спостерігається ріст на 213,2 тис. 

гривень. Загальна сума надходжень акцизного податку від роздрібної торгівлі 

склала 1 664,6 тис. гривень, що становить 91,7% до річного планового 

показника. 

Єдиного податку, який в надходженнях загального фонду бюджету склав 

13,4% зараховано 8 270,9 тис. гривень, або 84,4% до річних призначень.  

Податку на майно – 7 067,9 тис. гривень, що складає 11,5% від загальних 

надходжень, або 99,0% до планового показника. В надходженнях податку на 

майно 79,1% – це плата за землю, якої надійшло 5 587,3 тис. гривень, що склало 

95,1% до річного планового показника. Порівняно до відповідного періоду 

минулого року надходження зменшилися на 242,5 тис. гривень, або на 4,2%. 

Причиною зменшення надходжень по платі за землю порівняно до минулого 

року є несплата податку за землю приватним акціонерним товариством 

«Лебединський завод поршневих кілець», надходження від якого в минулому 

році становило 349,3 тис. гривень. 

Податку на прибуток підприємств та фінансових установ комунальної 

власності надійшло 39,1 тис. гривень, що складає 26,1% від затвердженого 

річного плану. Порівняно з відповідним періодом минулого року надходження 

зменшилися на 155,6 тис. гривень, або на 79,9%. Причиною зменшення 

надходжень є відсутність надходжень податку на прибуток від комунального 

підприємства «Лебединтеплоенерго». 

Рентної плати за спеціальне використання лісових ресурсів надійшло       

1 209,0 тис. гривень, що становить 60,0% при плановому показнику на рік         

2 014,0 тис. гривень. Порівняно до відповідного періоду минулого року 

надходження збільшились на 903,3 тис. гривень. Причиною збільшення є  

зарахування до міського бюджету 37% рентної плати за спеціальне 

використання лісових ресурсів в частині деревини, заготовленої в порядку 

рубок головного користування . 

З початку року до міського бюджету надійшло 1 237,4 тис. гривень плати 

за надання адміністративних послуг, яка склала 59,6% до річного плану. 

За звітний період надходження від орендної плати за користування 

майном, що перебуває у комунальній власності міста Лебедина становлять 

164,4 тис. гривень, що складає 84,1% від затвердженого плану на рік.  

Державного мита надійшло 114,8 тис. гривень, що становить 85,0% при 

річному плановому показнику 135,0 тис. гривень. 

Отримано плати за розміщення тимчасово вільних коштів місцевих 

бюджетів на депозитних рахунках 79,2 тис. гривень. 

На виконання делегованих повноважень держави за звітний період до 

міського бюджету надійшло : 

освітньої субвенції – 25 363,5 тис. гривень; 

медичної субвенції – 15 832,1 тис. гривень;  

субвенції на компенсацію пільг та субсидій населенню на             

житлово-комунальні послуги – 24 020,7 тис. гривень; 

субвенції на компенсацію пільг та субсидій по твердому паливу та 

скрапленому газу – 603,9 тис. гривень. 



 6  Продовження додатка 

субвенції на виплату допомоги сім`ям з дітьми, малозабезпеченим сім`ям, 

особам, які не мають права на пенсію, особам з інвалідністю, дітям з 

інвалідністю, тимчасової державної допомоги дітям, та іншим соціально 

незахищеним верствам населення – 35 874,9 тис. гривень; 

субвенції з місцевого бюджету на виплату державної соціальної допомоги 

на дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, грошового 

забезпечення батькам-вихователям і прийомним батькам за надання соціальних 

послуг у дитячих будинках сімейного типу та прийомних сім'ях – 1 252,2 тис. 

гривень; 

субвенції з місцевого бюджету на надання державної підтримки особам з 

особливими освітніми потребами за рахунок відповідної субвенції з державного 

бюджету – 149,0 тис. гривень; 

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

охорони здоров`я за рахунок коштів медичної субвенції в сумі 369,0 тис. 

гривень для забезпечення населення препаратами інсуліну; 

субвенція з місцевого бюджету на здійснення переданих видатків у сфері 

освіти за рахунок коштів освітньої субвенції в сумі 828,1 тис.гривень на оплату 

праці педагогічним працівникам інклюзивно-ресурсного центру; 

субвенція з місцевого бюджету на забезпечення якісної, сучасної та 

доступної загальної середньої освіти «Нова українська школа» за рахунок 

відповідної субвенції з державного бюджету в сумі 509,7 тис. гривень. 

Іншої субвенції з місцевих бюджетів – 530,5 тис. гривень, в тому числі : 

субвенція з районного бюджету Лебединського району – 50,0 (на надання 

послуг інклюзивно-ресурсним центром); 

субвенція з сільського бюджету села Червленого в сумі 14,7 тис. гривень 

на відшкодування затрат по підвозу учнів шкільним автобусом. 

Субвенція з обласного бюджету – 465,8 тис. гривень, в т. ч: 

пільговий проїзд учасників АТО міжміським автомобільним транспортом   

32,7 тис. гривень; 

пільговий проїзд інших категорій пільговиків міжміським автомобільним 

транспортом – 23,6 тис. гривень; 

медичне обслуговування ліквідаторів аварії на ЧАЕС – 67,1 тис. гривень; 

компенсаційні виплати  особам з інвалідністю на бензин, ремонт, 

технічне обслуговування автомобілів, мотоколясок та на транспортне 

обслуговування – 14,4 тис. гривень; 

на поховання учасників бойових дій та інвалідів війни – 6,0 тис. гривень; 

на придбання твердого палива для сімей учасників антитерористичної 

операції – 64,0 тис. гривень; 

надання матеріальної допомоги громадянам міста (депутатські 

повноваження) – 65,0 тис. гривень; 

на придбання мікрофонного кабелю (депутатські повноваження) – 1,5 

тис. гривень; 

на придбання вхідних дверей Лебединська спеціалізована школа  І-ІІІ 

ступенів № 7 (депутатські повноваження) – 10,0 тис. гривень; 

на заходи з оздоровлення та відпочинку дітей – 127,7 тис. гривень; 
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придбання матеріалів для ремонту підлоги Лебединська загальноосвітня 

школа  І-ІІІ ступенів № 1 – 20,0 тис. гривень; 

придбання матеріалів для ремонту приміщення Лебединської 

загальноосвітньої школи  І-ІІІ ступенів № 6 – 6,0 тис. гривень; 

придбання спортивної форми для футбольної команди «Лебединець» – 

7,8 тис. гривень. 

У звітному періоді до спеціального фонду бюджету міста з урахування 

трансфертів надійшло 8 8857,4 тис. гривень, без урахування трансфертів 

надійшло 3 806,7 тис. гривень, що становить 122,4% до річного планового 

показника. Порівняно до відповідного періоду минулого року надходження 

зменшилися на 663,6 тис. гривень, або на 14,8%. 

В загальних надходженнях спеціального фонду 38,6% складають власні 

надходження бюджетних установ (2 383,4 тис гривень), 2,7% доходи від 

операцій з капіталом (240,7 тис. гривень), 0,8% екологічний податок (72,85 тис. 

гривень) та 57,0% офіційні трансферти (5 050,8 тис. гривень). 

За рахунок коштів державного бюджету отримано субвенцію на 

фінансове забезпечення будівництва, реконструкції, ремонту і утримання 

автомобільних доріг загального користування місцевого значення, вулиць і 

доріг комунальної власності у населених пунктах у сумі 5 000,0 тис. гривень. 

За рахунок коштів обласного фонду отримано іншу субвенцію у сумі 50,8 

тис. гривень для придбання музичної апаратури відділу культури та туризму 

виконавчого комітету Лебединської міської ради. 

КОМУНАЛЬНА ВЛАСНІСТЬ 

З метою більш ефективного використання комунального майна в місті 

впроваджена практика проведення конкурсів на право укладання договорів 

оренди комунального майна. У зв’язку з введенням в дію Закону України «Про 

приватизацію державного і комунального майна»,  продаж комунального майна 

буде здійснюватися на електронних аукціонах. 

Станом на 01.11.2019 діє 36 договорів оренди комунального майна, із них 

із суб’єктами підприємництва – 18. З початку року від оренди комунального 

майна до міського бюджету надійшло коштів у сумі 164,4 тис. гривень, що на 

12,4% більше за відповідний період минулого року. 

З початку року шляхом викупу продано орендарю комунального майна, 

який провів невід’ємні поліпшення орендованого майна на суму, яка становить 

понад 25% від його вартості, нежитлове приміщення площею 137,7 кв. метра, 

яке розташоване за адресою: вулиця Шевченка Тараса, 69/ 1 А, місто Лебедин. 

До міського бюджету від продажу майна надійшло 225,1 тис. гривень без 

урахування ПДВ. 

У виконавчому комітеті Лебединської міської ради створений та постійно 

оновлюється перелік вільних незадіяних об’єктів територіальної громади міста 

Лебедина, які пропонуються для продажу чи передачі в оренду суб’єктам 

господарювання. Станом на 01.11.2019 таких об’єктів налічується 41. Дана 

інформація постійно оприлюднюється в засобах масової інформації та 

щокварталу направляється до Департаменту економічного розвитку і торгівлі 

Сумської обласної державної адміністрації.  
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ПІДПРИЄМНИЦТВО 

З метою, удосконалення організаційного та ресурсного забезпечення 

розвитку малого підприємництва, зниження адміністративних бар’єрів, 

Лебединською міською радою затверджена Програма підтримки малого та 

середнього підприємництва в місті Лебедині на 2019-2021 роки. 

Для запровадження ефективних форм взаємодії між владою та бізнесом, 

як дієвого засобу розв’язання нагальних соціально-економічних проблем міста, 

забезпечення сприятливих умов, щодо подальшого ефективного розвитку 

малого підприємництва в місті діє міська рада підприємців. 

З нагоди святкування професійного свята «Дня підприємця» та вагомий 

внесок у розвиток малого і середнього бізнесу міста Лебедина у 2019 році 

товариство з обмеженою відповідальністю «Укртранспневматика» та фізична 

особа-підприємець Зелена Ольга Збігнівна відзначені цінними подарунками та 

грамотами міського голови. За вагомий внесок у розвиток підприємництва 

Сумщини у звітному періоді фермерське господарство «ФЕРМА ЕКО» 

нагороджене грамотою голови Сумської обласної ради. 

На офіційному веб-сайті Лебединської міської ради розміщений реєстр 

діючих регуляторних актів, який щоквартально оновлюється. Станом на 

01.11.2019 діє 14 регуляторних актів, всі рішення Лебединської міської ради. 

Станом на 01.11.2019 із запланованих трьох проектів регуляторних актів, 

прийнято один регуляторний акт «Про встановлення місцевих податків і зборів 

на 2020 рік». 

Для забезпечення сприятливих умов щодо подальшого ефективного 

розвитку малого підприємництва Лебединською міськрайонною філією 

Сумського обласного центру зайнятості з початку року направлено на навчання 

за професіями та спеціальностями, що сприяють розвитку власної справи 149 

чоловік, які перебувають на обліку в центрі зайнятості.  

За звітний період Лебединською міськрайонною філією Сумського 

обласного центру зайнятості проведено 51 семінар з техніки пошуку роботи, 6 

семінарів з підприємницької діяльності та 215 інформаційних семінарів, 

тренінгів для безробітних з орієнтацією їх на підприємницьку діяльність. 

ТРАНСПОРТ 

Головною метою Лебединської міської ради та її виконавчого комітету в 

галузі транспорту є створення належних умов для надання населенню міста 

Лебедина доступних і якісних послуг із пасажирських перевезень міським 

пасажирським транспортом, підвищення ефективності та надійності 

функціонування громадського транспорту, відповідно до встановлених 

нормативів і стандартів. 

Станом на 01.11.2019 перевезення пасажирів у місті Лебедині здійснюють 

5 приватних підприємців та одна юридична особа – комунальне підприємство 

«Комбінат благоустрою виконавчого комітету Лебединської міської ради», за 

11-ма маршрутами. Забезпечують маршрути 19 одиниць транспорту: з них 5 

автобуси «ПАЗ», 5 - РУТ, 8 БАЗів 22154 та один автобус ЧАЗ А083.10. 

Перевізники мають 7 резервних машин. Приватними перевізниками проведено 

капітальний ремонт чотирьох одиниць транспорту. 
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Протягом звітного періоду посадовими особами виконавчого комітету 

Лебединської міської ради проведено вісім обстежень руху маршрутних таксі 

по місту Лебедин, перевірено 123 рейси. За результатами обстежень проведено 

три наради з перевізниками. 

У звітному періоді проведено три конкурси на перевезення пасажирів 

автомобільним транспортом за маршрутами: № 10 «Черемушки – центр – ВПУ-

34», № 12 «Агротехсервіс – центр – вулиця Зарудка», № 13 «Черемушки – 

центр – ВПУ-34». Два конкурси на перевезення пасажирів автомобільним 

транспортом по маршрутам № 11 «Черемушки – центр – вул. Кобижча», та № 

17 «Черемушки – центр – Лебединське лісництво», у зв’язку з відсутністю 

перевізників-претендентів – не відбулися.  

Слід зазначити, що юридична особа – комунальне підприємство 

«Комбінат благоустрою виконавчого комітету Лебединської міської ради» за 

маршрутом № 7 «Черемушки – с. Куданівка – вул. Кобижча – СХТ – вул. 

Сумська» здійснює безкоштовне перевезення пасажирів пільгових категорій без 

обмеження кількості на одному рейсі. 

ТОРГІВЛЯ 

Незважаючи на зниження попиту на товари і послуги споживчий ринок 

міста Лебедина характеризується динамічним розвитком, високим рівнем 

товарного насичення, стабільним балансом попиту та пропозиції.  

Станом на 01.11.2019 населення міста обслуговує 385 об`єктів роздрібної 

торгівлі, побутового обслуговування та ресторанного господарства, в тому 

числі: 216 магазинів, 30 одиниці ресторанного господарства, 87 об`єктів 

побутового обслуговування, 21 аптека, 5 АЗС та 26 кіосків.  

На одну тисячу населення міста припадає 14 об`єктів споживчого ринку. 

З метою задоволення попиту населення на продовольчі та промислові товари за 

доступними цінами протягом 10 місяців 2019 року проведено 43 ярмарки.  

Одним із вагомих каналів реалізації товарів населенню залишається 

торгівля на ринку. У місті працює один ринок – підприємство Сумської 

облспоживспілки «Лебединський ринок». За товарною спеціалізацією ринок 

належить до змішаних. Загальна площа ринку складає 9 652 кв. м, переважна її 

частина відводиться під торгівлю (6 402 кв. м або 66,3%). Загальна кількість 

торгових місць на ринку становить 577 одиниць. На ринку облаштовано 317 

місць для продажу непродовольчих товарів та 260 торгових місць з продажу 

продовольчих товарів. 

 

АДМІНІСТРАТИВНІ ПОСЛУГИ 

У відділі з організації надання адміністративних послуг Центр надання 

адміністративних послуг виконавчого комітету Лебединської міської ради 

згідно затвердженого графіку працює один начальник відділу та чотири 

адміністратори Центру. 

Згідно рішенням виконавчого комітету Лебединської міської ради № 147 

від 20.06.2018 «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету 

Лебединської міської ради  від 20.02.2017 № 57 «Про затвердження Переліку 

адміністративних послуг» Центром надається 87 адміністративних послуг, із 
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них: 48 Лебединської міської ради; 14 – Головного територіального управління 

юстиції; 7 – Державної міграційної служби; 16 – Управління Держгеокадастру; 

1 – Управління Держпродспоживслужби; 1 – Управління Державної служби 

України з надзвичайних ситуацій. 

Відповідно до Закону України «Про адміністративні послуги» відділом 

розроблені інформаційні та технологічні картки.  

Адміністратори та начальник відділу мають доступ до Державного 

реєстру речових прав на нерухоме майно та надають послуги з питань 

державної реєстрації прав власності на нерухоме майно, а також до – Єдиного 

державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських 

формувань. 

За 10 місяців поточного року для отримання адміністративних послуг до 

адміністраторів відділу звернулася 3 931 особа з питань: 

містобудування та архітектури – 60; 

земельних – 409;  

житлово-комунального господарства (видалення зелених насаджень) – 

129; 

приватизація нерухомого майна – 19; 

торгівля та побутове обслуговування – 71; 

документи дозвільного характеру – 7; 

служба в справах дітей – 29; 

міграційна служба – 147; 

реєстраційний відділ: 

нерухоме майно – 470; 

реєстрація/зняття місця проживання – 1 461; 

відділ у Лебединському районі Головного управління Держгеокадастру – 

1 128; 

Головне територіальне управління юстиції – 1. 

З поважних причин 104 особам відмовлено в наданні адміністративних 

послуг або надані письмові роз’яснення. Основними причинами відмов в 

отриманні послуг є неповний пакет документів, який надається при зверненні. 

Адміністраторами відділу притягнуто до адміністративної 

відповідальності, передбаченої статтями 197, 198 Кодексу України про 

адміністративні правопорушення, 97 осіб, із них: на 30 осіб накладено штраф, 

65 особам винесено попередження. У Лебединському районному суді Сумської 

області розглядалися справи про адміністративне притягнення стосовно двох 

осіб, які не досягли вісімнадцяти років. 

Адміністраторами відділу протягом звітного періоду надавалися 

консультації та методична допомога щодо отримання адміністративних послуг.  

ДЕРЖАВНА РЕЄСТРАЦІЯ 

Реєстраційним відділом виконавчого комітету Лебединської міської ради 

за 10 місяців 2019 року проведена робота у сфері державної реєстрації речових 

прав:  

зареєстровано речових прав на нерухоме майно – 1 545; 

зареєстровано інших речових прав (в тому числі право оренди) – 1 384; 
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зареєстровано внесення змін до записів про державну реєстрацію – 65;  

проведено скасувань державної реєстрації – 26; 

реєстрація знищення об’єкта нерухомого майна – 8; 

відмовлено в проведенні державної реєстрації прав – 5; 

надано інформації з Державного реєстру речових прав – 68. 

За надання адміністративних послуг у сфері державної реєстрації речових 

прав на нерухоме майно громадянами та юридичними особами сплачено 

адміністративного збору на загальну суму у розмірі 33,2 тис. гривень. За 

надання інформації з Державного реєстру речових прав сплачено 3,4 тис. 

гривень. 

У сфері державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб-

підприємців відділом проведено 542 реєстраційні дії стосовно юридичних осіб 

та фізичних осіб-підприємців (реєстрація змін до відомостей про фізичну 

особу-підприємця: зміна прізвища, адреси місця проживання, виду економічної 

діяльності, реєстрація змін до установчих документів юридичних осіб, зміна 

керівника, зміна виду економічної діяльності, зміна місцезнаходження 

юридичної особи, зміна кінцевого бенефіціарного власника, зміна додаткової 

інформації). За звітний період видано 148 витягів з Єдиного державного 

реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців. Зареєстровано по місту 

81 фізичну особу-підприємця, по району – 38. Припинили свою діяльність по 

місту 84 фізичних осіб-підприємців, по району – 28. Зареєстровано та взято на 

облік з інших областей 2 юридичні особи. Зареєстровано 5 юридичних осіб, із 

них: по місту – 4, по району – 1. Припинено діяльність 8 юридичних осіб, із 

них: по місту – 3, по району – 5. 

За надання адміністративних послуг у сфері реєстрації юридичних осіб та 

фізичних осіб-підприємців сплачено адміністративного збору на загальну суму 

28,4 тис. гривень. За надання інформації з Єдиного державного реєстру  

юридичних осіб та фізичних-осіб підприємців (витяги) сплачено 14,8 тис. 

гривень. 

У сфері реєстрації та зняття з реєстрації місця проживання чи 

перебування осіб за звітний період відділом проведено 1 419 реєстраційних дій,  

із них:  

реєстрація місця проживання осіб – 865 осіб; 

зняття з реєстрації місця проживання – 554 осіб. 

Надано 396 відповідей на запити судів та органів державної влади, видано 

2 480 довідок громадянам про склад сім’ї, видано спадкоємцям 170 довідок для 

вступу в права на спадщину. Опрацьовано та занесені до реєстру 230 

повідомлень про зняття з реєстрації місця проживання громадян з інших 

регіонів. Направлено 86 повідомлень про зняття з реєстрації місця проживання 

до інших регіонів. 

СОЦІАЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

За 10 місяців 2019 року вчасно здійснювалися виплати державних 

соціальних допомог: сім’ям з дітьми, малозабезпеченим сім’ям, багатодітним 

сім’ям, особам з інвалідністю з дитинства та дітям з інвалідністю, по догляду за 

особами  похилого віку та з інвалідністю І та ІІ групи внаслідок психічного 



 12  Продовження додатка 

розладу, особам, які не мають права на пенсію. Загальна сума виплат становить 

35 875 тис. гривень. 

Станом на 01.11.2019 на обліку в управлінні праці та соціального захисту 

населення виконкому Лебединської міської ради перебуває 391 особа з 

інвалідністю з дитинства та 70 осіб, які не мають права на пенсію. За 10 місяців 

2019 року виплати склали 8 345 тис. гривень.  

Кількість одержувачів державної допомоги сім’ям з дітьми становить 880 

осіб, сума виплат протягом звітного періоду склала 12 371 тис. гривень. 

Кількість одержувачів державної соціальної допомоги малозабезпеченим 

сім’ям по місту Лебедин становить 408 сімей, виплати за звітний період склали 

12 283 тис. гривень. 

Кількість одержувачів допомоги на дітей, які виховуються у багатодітних 

сім’ях, становить 98 сімей, виплати за звітний період склали 1 413 тис. гривень. 

Станом на 01.11.2019 в 1 дитячому будинку сімейного типу, 3 прийомних 

і 1 патронатній сім’ях виховується 14 дітей. Виплати даній категорії громадян 

склали 815 тис. гривень.  

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення виконкому 

Лебединської міської ради перебуває 309 громадян, що постраждали внаслідок 

Чорнобильської катастрофи, компенсаційні виплати за 10 місяців 2019 року 

вищезазначеній категорії громадян склали 497,7 тис. гривень.  

У санаторіях України пройшли оздоровлення: 10 ветеранів війни та 10 

осіб з інвалідністю внаслідок загального захворювання і захворювання хребта 

та спинного мозку.  

Видано 554 направлення для забезпечення осіб з інвалідністю технічними 

засобами реабілітації. 

У будинок-інтернат на постійне місце проживання направлено дві особи 

похилого віку.  

У місті Лебедин зареєстровано 122 дитини з інвалідністю. З початку 2019 

року до Сумського обласного центру комплексної реабілітації для дітей та осіб 

з інвалідністю направлено 15 дітей. Отримали реабілітаційні послуги 14 дітей. 

Пільгами з оплати за житлово-комунальні послуги за 10 місяців 2019 року 

скористалось 2 302 особи, які мають на це право, на загальну суму 4 820,2 тис. 

гривень. Нараховано пільгу готівкою на придбання твердого палива і 

скрапленого газу 42 особам на суму 74,1 тис. гривень. 

Створений Єдиний державний автоматизований реєстр осіб, які мають 

право на пільги, що дозволяє проводити звірку інформації в електронному 

вигляді з 17 підприємствами, які надають житлово-комунальні послуги 

населенню. На обліку в Єдиному державному автоматизованому реєстрі 

пільговиків перебуває 5,7 тисяч осіб, які мають право на пільги. 

В управлінні праці та соціального захисту населення виконкому 

Лебединської міської ради організована робота з соціальної та професійної 

адаптації учасників антитерористичної операції (далі – учасники АТО). 

Професійне навчання учасників антитерористичної  операції проводиться з 

урахуванням їх побажань і здійснюється у професійно-технічних навчальних 

закладах. Управління праці та соціального захисту населення виконкому 
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Лебединської міської ради здійснює підбір навчальних закладів відповідно до 

потреби, укладає договори з учасниками антитерористичної  операції та видає 

їм направлення на професійне навчання до навчального закладу. Станом на 

01.11.2019 зареєстровано 7 заяв на проходження навчання за напрямком водій 

категорії «С, Д, Е», 4 заяви  на проходження навчання за напрямком водій 

категорії «В». Укладено дві угоди. Один учасник антитерористичної  операції 

пройшов навчання за напрямком водій категорії «В». 

 Станом на 01.11.2019 року за рахунок коштів міського бюджету 

виплачено грошову допомогу 5 дітям загиблих учасників антитерористичної  

операції на суму 15,0 тис. гривень, 2 пораненим учасникам антитерористичної  

операції – 6,0 тис. гривень, матері померлого учасника антитерористичної  

операції – 2,5 тис. гривень, допомогу на лікування 1 учаснику 

антитерористичної  операції в сумі 2,0 тис. гривень, допомогу на проїзд до 

місця проходження військової служби за контрактом виплачено 11 особам на 

суму 5,5 тис. гривень,  проведено доплату у зв’язку з перевищення фактичної 

вартості твердого палива з урахуванням доставки на суму 4,6 тис. гривень. 

Пільгами на послуги зв’язку скористалася 421 особа, яка має на це право 

згідно законодавства України. Використано коштів міського бюджету на 

загальну суму 145,4 тис. гривень. 

За 10 місяців 2019 року на здійснення компенсаційних виплат за 

пільговий проїзд залізничним транспортом використано 53,8 тис. гривень. 

За рахунок коштів міського бюджету надано пільги на житлово-

комунальні послуги 31 особі з інвалідністю по зору І та ІІ груп на загальну суму 

39,5 тис. гривень, 27 інвалідам – пільговий доступ до мережі Інтернет на суму 

8,6 тис. гривень, 13 громадянам були виплачені компенсації на поховання 

незастрахованих осіб працездатного віку на суму 3,9 тис. гривень, 5 особам, які 

потребують лікування шляхом гемодіалізу, виплачено допомогу на суму 52,0 

тис. гривень. З початку року виплачено грошову допомогу дітям з інвалідністю, 

хворим на фенілкетонурію, муковісцидоз та особам з трансплантацією нирки на 

суму 262,0 тис. гривень. 

На здійснення компенсаційних виплат за пільговий проїзд окремих 

категорій громадян комунальним автомобільним транспортом на автобусних 

маршрутах загального користування у міському сполученні на 2019 рік 

передбачено фінансування з міського бюджету в сумі 133,1 тис. гривень. За 

звітний період використано 117,2 тис. гривень, перевезено 29 370 осіб, які 

мають право на пільговий проїзд. 

Субсидією на оплату житлово-комунальних послуг за січень-жовтень 

2019 року скористалося 6 368 сімей. За призначенням субсидії на тверде паливо 

та скраплений газ за 10 місяців 2019 року до управління праці та соціального 

захисту населення виконкому Лебединської міської ради звернулися 195 осіб. 

Призначено субсидію на тверде паливо та скраплений газ готівкою 155 сім’ям 

на суму 532,5 тис. гривень. 

За звітний період комісією при виконавчому комітеті Лебединської 

міської ради з розгляду питань надання пільг, житлових субсидій, державної 

допомоги малозабезпеченим сім’ям, тимчасової державної соціальної допомоги 
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непрацюючій особі, яка досягла загального пенсійного віку, але не набула 

права на пенсійну виплату – надано дозволи для призначення субсидій та 

допомог 656 громадянам, проведено 21 засідання.  

Станом на 01.11.2019 до структури Лебединського міського 

територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних 

послуг) входять 2 відділення: 

відділення соціальної допомоги; 

відділення організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги. 

Відділенням соціальної допомоги вдома надано послуг 490 одиноким 

непрацездатним громадянам та 121 одиноко проживаючим громадянам, які 

отримали платні соціальні послуги. 

Відділенням організації надання адресної натуральної та грошової 

допомоги за даний період обслуговано 375 осіб.  

Продовжує свою роботу мультидисциплінарна команда з числа студентів 

комунального закладу Сумської обласної ради Лебединського медичного 

училища імені професора М.І.Сітенка на базі відділення соціальної допомоги 

вдома. За 10 місяців 2019 року здійснено 7 виїздів та надано 280 послуг 40 

особам. 

ЖИТЛОВО-КОМУНАЛЬНЕ ГОСПОДАРСТВО 

У 2019 році головні зусилля міської влади в сфері житлово-комунального 

господарства були направлені на досягнення злагодженої роботи комунальних 

підприємств, надання жителям міста якісних комунальних послуг та вирішення 

інших проблемних питань. 

Серед пріоритетних напрямків реформування житлово-комунального 

господарства у місті Лебедині залишаються: ремонт доріг, придбання 

комунальної техніки та розвиток об’єднань співвласників багатоквартирних 

будинків. Також у пріоритеті є енергозбереження та економія у комунальному 

секторі міста. 

Вулично-шляхова мережа 

Слід зазначити, що на виконання робіт по благоустрою міста на 2019 рік 

передбачено кошти в розмірі 6 346,8 тис. гривень. За 10 місяців 2019 року 

комунальним підприємством «Комбінат благоустрою виконавчого комітету 

Лебединської міської ради» виконано робіт по благоустрою міста на суму 

5 274,747 тис. гривень, в тому числі: 

утримання вулично-дорожньої мережі – 3 064,71 тис. гривень; 

утримання зелених насаджень – 783,033 тис. гривень; 

догляд за об’єктами благоустрою кладовищ – 481,416 тис. гривень; 

ремонт та фарбування малих архітектурних споруд та пам'ятників – 

89,276 тис. гривень; 

систематичне прибирання пляжу – 10,59 тис. гривень; 

поточний ремонт шахтних колодязів, чистка колодязів, лабораторні 

дослідження води – 75,174 тис. гривень; 

поточний ремонт мостів – 10,171 тис. гривень; 

ліквідація стихійних звалищ – 87,972 тис. гривень. 
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Дороги у місті Лебедині, що мають асфальтове покриття складають 40,5 

км, з ґрунтовим покриттям – 71,3 км, з бруківкою – 3 км, з бетонним покриттям 

– 4,2 км. 

У лютому-березні здійснено об’їзд вулиць міста та складені попередні 

плани та дефектні акти. До уваги приймався не тільки стан самих доріг, а й 

кількість проживаючих на вулиці, обсяг транспортного, в тому числі й 

транзитного потоку проходження на вулиці маршрутного транспорту, інше. За 

результатами такої роботи та виходячи із фінансової спроможності міського 

бюджету виконано: 

поточний ремонт дорожнього покриття на вулиці Першогвардійська, в 

тому числі проектні роботи – на суму 3 180,918 тис. гривень; 

поточний ремонт дорожнього покриття на вулиці Пушкіна, в тому числі 

проектні роботи – на суму 631,703 тис. гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці Русіянова та вулиці Кочержівка – 

вартість ремонту склала 198,997 тис. гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці Будильська – на суму 198,996 тис. 

гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці Героїв Майдану – на суму 98,995 тис. 

гривень; 

поточний ремонт дороги на площі Волі – 99,852 тис. гривень; 

поточний ремонт дороги на площі Соборна – 198,974 тис. гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці Вокзальна, в тому числі проектні 

роботи – 14,58 тис. гривень міського бюджету і 2 834,795 тис. гривень 

державного бюджету;  

поточний ремонт дороги від приватної садиби № 75 до залізничного 

переїзду «35 км» на вулиці Тараса Шевченка 864 тис. гривень державний 

бюджет і 357,489 тис. гривень міський бюджет; 

співфінансування послуг з поточного ремонту автомобільної дороги 

Суми-Лебедин – 2 297,449. 

поточний ремонт дороги на вулиці Русіянова-Чернишевського – 66,684 

тис. гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці 19 Серпня – 98,475 тис. гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці Сумська – 33,720 тис. гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці Будильська – 196,495 тис. гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці Гастелло – 196,486 тис. гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці Кобижча – 196,493 тис. гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці Героїв Чорнобиля – 196,496 тис. 

гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці Тараса Шевченка від будівлі № 28 до 

будівлі № 71 – 31,698 тис. гривень; 

поточний ремонт дороги на вулиці Першогвардійська окремими 

ділянками від перехрестя вулиці Першогвардійська та вулиці Волоха до 

приватної садиби № 98А на вулиці Першогвардійська – профінансовано 

785,642 тис. гривень (загальна вартість робіт відповідно до процедури 
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тендерних закупівель складає 2 051,179 тис. гривень. роботи виконано, 

профінансовано 38,3%). 

Також, за кошти міського бюджету довиконано роботи на об’єкті 

«Капітальний ремонт дороги на вулиці Тараса Шевченка в місті Лебедин, 

Сумської області» на загальну суму 38,868 тис. гривень. Виконання даних робіт 

були перенесені з 2018 року на 2019 рік у зв’язку з погіршенням погодних 

умов. 

Перед початком проведення поточних ремонтів було прийнято рішення 

виконати роботи з водовідведення, так, як головною причини руйнування 

асфальтобетонного покриття є погане водовідведення. Комунальним 

підприємством «Комбінат благоустрою виконавчого комітету Лебединської 

міської ради» виконано роботи по плануванню узбіч на вулицях: Будильська, 

Гастелло, Вокзальна, Першогвардійська, Тараса Шевченка, Пушкіна. Ґрунт 

після планування узбіч використаний для підсипки вулиць з ґрунтовим 

покриттям.  

Станом на 01.11.2019 згідно комплексної програми реформування і 

розвитку житлово-комунального господарства, енергозбереження та охорони 

навколишнього природного середовища м. Лебедина на 2019 рік на ремонт 

доріг виділено кошти в сумі 14 127,347 тис. гривень, що становить 192% до 

показника відповідного періоду минулого року у сумі 7 342,23 тис. гривень. 

За звітний період загальна площа відновленого дорожнього покриття 

складає 25 706,77 м. кв., що становить 194% до показника відповідного періоду 

минулого року –13 253 кв. м. 

Ремонт дорожнього покриття виконували підрядні організації, які були 

визнані переможцями тендерних закупівель, а це: ТОВ «Гадячшляхбуд», ПП 

«ХСБМ-7», ТОВ «Роадконстракшин» а також філія «Дорбудсервіс» ДП 

«Сумський облавтодор» ВАТ «ДАК «Автомобільні дороги». 

Відповідно до договору гарантія на якість робіт і змонтованих 

конструкцій (асфальтобетонне покриття) становить 1 рік з моменту підписання 

акту виконаних робіт. 

По підготовці до експлуатації доріг в зимовий період проведено 

заготівлю піщано-сольової суміші для посипки доріг в кількості 600 тонн. 

Проведені роботи до підготовки снігоочисного обладнання (проведено ремонт 

навісного обладнання (ножі, відвали). 

Разом з цим, протягом 2019 року введено в експлуатацію три об’єкта 

(капітальні ремонти доріг, які виконані в 2018 році) та отримано сертифікати на 

введення об’єктів в експлуатацію. 

На встановлення дорожніх знаків за 10 місяців 2019 року використано 

кошти в сумі 30,35 тис. гривень. 

Для забезпечення належного утримання проїжджої частини вулиці та 

прибирання піщаних наносів з під бордюрного каменю, за кошти міського 

бюджету проведено тендерну закупівлю компактно-прибиральної машини 

SCHMIDT SWINGO 200 на суму 767,69 тисяч гривень. 

Для належного утримання проїжджої частини вулиць з грунтовим 

покриттям, та утримання доріг в зимовий період проведено закупівлю 
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автогрейдера BGD-140. Вартість закупівлі склала 2 496,0 тис. гривень, у тому 

числі 1 223,481 тис. гривень – кошти державного бюджету (державний фонд 

регіонального розвитку) та 1 272,519 тис. – гривень кошти міського бюджету. 

Для забезпечення комфортного проведення дозвілля за кошти міського 

бюджету виконано закупівлю елементів дитячого майданчика на суму 68,85 

тис. гривень. 

Водопостачання та водовідведення 

Увівши в експлуатацію у 2016 році стратегічно важливий для мешканців 

міста Лебедина об'єкт, що дозволив каналізувати каскад багатоквартирних 

житлових будинків на вулиці Сумській, поступово до своєї черги підійшло 

питання будівництва не менш важливого об’єкту «Будівництво зовнішньої 

каналізації житлових будинків № 108, 110 на вулиці Сумська та житлових 

будинків № 6, 10, 10А на вулиці Дрьоміна, міста Лебедин Сумської області». 

Для втілення в життя цього проекту, відповідно до проектно-кошторисної 

документації, яка була виготовлена в 2017 році, проведено тендерну закупівлю 

робіт «Будівництво зовнішньої каналізації житлових будинків № 108, 110 на 

вулиці Сумська та житлових будинків № 6, 10, 10А на вул. Дрьоміна, м. 

Лебедин Сумської області», визначено переможця (ДП ПАТ «Сумбуд» БМП 

«Лебединпромбуд») та укладено відповідний договір на суму 1 682 285,34 

гривень. На даний час роботи виконуються. Виконано часткову оплату 

виконаних робіт (відповідно до актів виконаних робіт) на суму 665,494 тис. 

гривень. 

Для реалізації проекту «Будівництво глибоководної свердловини в м. 

Лебедин Сумської області» на розробку звіту оцінки впливу на довкілля 

проекту міським бюджетом передбачено кошти в сумі 150,0 тис. гривень. 

Станом на 01.11.2019 розробка звіту оцінки впливу на довкілля проекту 

знаходиться на завершальній стадії. За 3 стадії розробки виконано оплату 

(відповідно до укладеного договору) в сумі 84,808 тис. гривень. 

Додатково проводились наступні роботи. 

За кошти КП «Водоканал» за 10 місяців 2019 року виконано наступні 

роботи: 

ліквідовано 30 поривів водогону на суму близько 38 тис. гривень; 

виконано ремонт пускової системи свердловини № 5 на суму 5,0 тис. 

гривень; 

відновлення роботи каналізаційної насосної станції № 1 «Черемушки» 

(заміна кабелю, заміна пускача, тощо) на загальну суму 4,0 тис. гривень; 

ліквідовано порив напірного колектора на поля фільтрації, промивка 

водогону на вулиці Героїв Майдану на суму 1,5 тис. гривень; 

виконано 35 ремонтів водорозбірних колонок на суму близько 7,0 тис. 

гривень; 

здійснено повірку лічильника з свердловини № 3 на центральному 

водозаборі на суму 1,5 тис. гривень; 

замінено насос ЕЦВ 5-63-80 на водозаборі провулку Верстатників – 15,0 

тис. гривень; 
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замінено водопровідну мережу на вулиці Калинова – 100 погонних метрів 

Ф 50; 

відремонтовано насосний агрегат станції підкачки багатоквартирного 

житлового будинку № 32 на вулиці Тараса Шевченка на суму 1,5 тис. гривень; 

виконано поточний ремонт водогону на провулку Верстатників на суму 5 

тис. гривень; 

замінено лічильник свердловини № 1 на суму 6 тис. гривень, виконано 

роботи по гідродинамічному очищенню КНС по тупику Олешнянський, 7А – 

сума договору склала 120 тис. гривень. 

Теплопостачання 

Комунальним підприємством «Лебединтеплоенерго» за кошти 

підприємства виконано наступні роботи: 

замінено насос у котельні на суму 8,0 тис. гривень; 

закуплено твердого палива 150 м
3
 (дрова) на суму 94,5 тис. гривень, 10т 

пілетів на суму 35 тис. гривень; 

виконано заміну тепломереж на труби в пінополіуретановій ізоляції на 

котельних на вулиці Героїв Майдану та тупик Олешнянський загальною 

протяжністю 74 метрів погонних на суму 88,0 тис. гривень.  

Житловий фонд 

Для виконання робіт по ремонту й обслуговуванню житлового фонду 

комунального підприємства «Лебединська житлово-експлуатаційна контора 

виконавчого комітету Лебединської міської ради» виконано наступні роботи: 

поточний ремонт покрівлі 26 багатоквартирних житлових будинків на загальну 

суму 71,0 тисяч гривень, ремонт внутрішньо будинкових мереж 

водопостачання в 15 багатоквартирних житлових будинках на суму 48 тисяч 

гривень, ремонт лавочок, дитячих та господарських майданчиків біля 38 

будинків на суму 15 тисяч гривень, ремонт 10 під’їздів житлових будинків на 

суму 20 тисяч гривень, ремонт входу в під’їзд в 10 будинках на суму 8,0 тисяч 

гривень, повірка димовентиляційних каналів у кількості 2 029 одиниць на 

загальну суму 10,5 тис. гривень. 

Комунальним підприємством «Будинкоуправління мікрорайону 

«Черемушки» виконавчого комітету Лебединської міської ради» за кошти 

підприємства виконані роботи з поточного ремонту житлового фонду за 10 

місяців 2019 року – на суму 30,9 тисяч гривень. 

Продовжувалась робота щодо створення розвинутого конкурентного 

середовища на ринку обслуговування житла. Проводиться роз’яснювальна 

робота з мешканцями багатоквартирних житлових будинків щодо створення 

об’єднань співвласників багатоквартирних будинків. Станом на 01.11.2019 

кількість об’єднань співвласників багатоквартирних будинків у місті складає – 

17. За цим показником місто Лебедин поступаємося іншим містам Сумської 

області, тому є над чим працювати і в цьому напрямку. Також на сьогоднішній 

день представники ініціативних груп, які планують створити об’єднання 

співвласників багатоквартирних будинків та діючих об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків проходять навчання в рамках Проекту ЄС/ПРООН 
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«Об’єднання співвласників будинків для сталих енергоефективних рішень» 

(#HOUSES).  

Слід зазначити, що на сьогоднішній день на підвідомчій Лебединській 

міській раді території відбувається перехід від послуги з утримання будинків та 

прибудинкових територій до послуги з управління багатоквартирним 

будинком. Так, зокрема, виконавчим комітетом Лебединської міської ради 

вирішується питання щодо створення управляючих компаній комунальними 

підприємствами «Будинкоуправління мікрорайону «Черемушки» та 

«Лебединська житлово-експлуатаційна контора», які поки що є 

балансоутримувачами багатоквартирних будинків. Керівники вищезазначених 

підприємств уже пройшли навчання у Сумському державному університеті за 

напрямком «менеджер (управитель) житлового будинку (групи будинків)» та 

отримали свідоцтво про підвищення кваліфікації по даному напрямку. 

Наступним етапом є проходження сертифікації у сертифікаційному центрі 

«Стандарт» у місті Києві, яка запланована на другу половину листопада 2019 

року.  

Вуличне освітлення 

Однією з проблем нашого міста є недостатня охопленість вулиць міста 

системами вуличного освітлення. Загальна протяжність вуличного освітлення 

міста складає 49,1 км, в тому числі повітряні мережі – ПЛ – 022 – 47,6 км, 

кабельні мережі КЛ-022 – 1,5 кілометри. Кількість світлових точок складає 698 

одиниць, загальною потужністю – 85,4 кВт, в тому числі: 

компактні люмінесцентні – 15 одиниць, загальною потужністю 0,6 кВт; 

металогалогенні – 20 одиниць, загальною потужністю 3 кВт; 

світлодіодні – 290 одиниць, загальною потужністю 14,5 кВт; 

ртутні – 93 одиниця, загальною потужністю 30,25 кВт; 

натрієві – 279 одиниць, загальною потужністю 37,05кВт; 

на перехресті вулиці Сумська – Кобижча встановлено одну світлодіодну 

світлоточку з використанням сонячної енергії. 

Кількість приладів обліку споживання електричної енергії вуличного 

освітлення складає 36 одиниць (працюють на включення вуличного освітлення 

по таймеру часу). Вуличним освітленням охоплено 40 вулиць міста (в 

основному центральні вулиці міста), з яких лише 4 вулиці мають вуличне 

освітлення по всій протяжності (Тараса Шевченка, Героїв Майдану, Соснова, 

Лісова). По утриманню вуличного освітлення та зовнішніх електромереж 

виконано роботи на суму 531,141 тис. гривень, в тому числі: витрати на оплату 

вуличної електроенергії – 300,965 тис. гривень; витрати на утримання 

зовнішніх електромереж міста (заміна електроламп, ліквідація пошкоджених 

електромереж, пристроїв освітлення, тросів, розтяжок, кабелів, дротів, заміна 

пошкодженого та застарілого обладнання, ремонт засобів автоматики) – 

230,176 тис. гривень.  

За 10 місяців 2019 року проведено роботи по експлуатації та ремонту 

мереж вуличного освітлення :  

заміна електроламп на вулицях міста. Всього виконано робіт із заміни 134 

електроламп (світлодіодні – 43 одиниці, прожектор LED – 69 одиниць, натрієві 
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– 18 одиниць, компактні люмінесцентні – 4 одиниці, LED прожектор з 

використанням сонячної енергії – 1 одиниця). Всього на заміну електроламп 

використано кошти в сумі 109,819 тис. гривень; 

ліквідовано пошкоджень електромереж, освітлювальної арматури та 

устаткування на загальну суму 1 917,0 тис. гривень; 

замінено пошкоджені та застарілі конструкції опор, ліхтарі, 

освітлювальну арматуру, дроти, комунікаційну арматуру на загальну суму 

87,175 тис. гривень; 

проведено ремонт засобів автоматики з керуванням мережами вуличного 

освітлення у кількості – 7 одиниць, на вулицях: Маршала Рибалка (КТП-78), 

Будильська (2 одиниці, КТП-3), Лісова (КТП-93), Кобижча (КТП-486), 

Русіянова (ЗТП-39), Шевська (ЗТП-14). Загальна вартість виконаних робіт 

склала 31, 264 тис. гривень; 

установлено додатково ліхтарі на вулиці Сумська – 2 одиниці. 

Не освітленими залишаються 149 вулиць, загальною протяжністю 69,9 км 

(в основному це приватний сектор). З урахуванням вищезазначеного, для 

влаштування вуличного освітлення на 149 вулицях та повного освітлення 

частково освітлених 35 вулиць міста необхідно: 

виконати близько 20 приєднань до електромереж з установкою КТП 

потужністю 3,5-5 кВт; 

встановити близько 1 300 залізобетонних опор повітряних електромереж; 

провести монтаж близько 1 300 ліхтарів (світлодіодні - LED) ; 

протягнути близько 68 км кабельних мереж ПЛ-022; 

виготовити близько 20 проектно-кошторисних документацій на 

виконання робіт по влаштуванню вуличного освітлення. 

Загальна потужність необхідних світлоточок, з урахуванням ліхтарів з 

лампочками LED 50 ват – 65 кВт. 

Для влаштування вуличного освітлення шляхом підключення до 

електромережі необхідно розробити проектну документацію та передбачити 

кошти на виконання робіт.  

Енергозбереження 

Дефіцит і збільшення вартості енергоресурсів вже давно змусили міста 

України впроваджувати різні кроки з енергозбереження. Ключовими 

складовими, які можуть забезпечити енергозбереження у житлово-

комунальному господарстві нашого міста, є: утеплення стін будинків, заміна 

вікон, модернізація теплового господарства та встановлення сучасних 

автономних котелень. 

Протягом 10 місяців 2019 року в бюджетній сфері виконано заходи з 

енергозбереження. 

В рамках Міської комплексної програми «Освіта міста Лебедина у 2019-

2021роках» було профінансовано роботи із заміни вікон в Лебединській 

загальноосвітній школі № 4 – на суму 193,2 тисяч гривень та в Лебединській 

загальноосвітній школі № 3 – на суму 25,0 тисяч гривень; утеплення їдальні 

Лебединської загальноосвітньої школи № 1 – на суму 94,585 тисяч гривень. 
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За кошти міського бюджету також було виконано заміну теплових мереж 

(70 погонних метрів) Лебединського дошкільного навчального закладу (ясла-

садок) «Чайка» Лебединської міської ради на суму 25,995 тисяч гривень; заміну 

4 вікон та 2 вхідних дверей в Лебединському художньому музеї імені Б.К. 

Руднєва – на загальну суму 59,9 тисяч гривень; заміну вікон в Лебединській 

дитячій школі мистецтв імені народного артиста СРСР Б.Р. Гмирі  – 11 штук на 

суму 60,8 тисяч гривень.  

АРХІТЕКТУРА, БУДІВНИЦТВО, ЗЕМЕЛЬНІ ПИТАННЯ 

У звітному періоді здійснювалися заходи щодо реалізації містобудівної 

політики в розділах капітального будівництва та реконструкції, розміщення та 

впорядкування зовнішньої реклами, тимчасових споруд для здійснення 

підприємницької діяльності та інше. 

Протягом звітного періоду вирішувалися земельні спори відповідно 

поданих заяв громадян міста, а також у робочому порядку без подання заяв за 

усними зверненням 

У рамках реалізації регіонального розвитку «Створення містобудівного 

кадастру у Лебедині» відділу містобудування та архітектури Лебединської 

міської ради передано відповідні програмно-технічні засоби для ведення 

містобудівного кадастру. 

Розроблений проект землеустрою щодо встановлення (зміни) меж міста 

Лебедина Сумської області. 

Надані на розробку проектів землеустрою 110 висновків на відведення 

земельних ділянок для будівництва та обслуговування житлового будинку та 

господарських будівель, для будівництва індивідуальних гаражів, тощо. 

Видано 35 будівельних паспортів. 

Розроблена та реалізована проектна документація на реконструкцію 

частини парку Полуботка обмеженого вулицями Тараса Шевченка, Героїв 

Майдану. 

Велика увага приділялася питанню ефективного використання земель 

міста Лебедина. Серед основних завдань у звітному періоді було переукладення 

договорів оренди землі.  

За 10 місяців 2019 року надходили звернення від фізичних та юридичних 

осіб, по яким винесено 115 рішень Лебединської міської ради Сумської області, 

а саме:  

на внесення змін та доповнень до рішень Лебединської міської ради та 

виконавчого комітету Лебединської міської ради;  

на дозвіл на розробку проектів землеустрою;  

дозвіл на розробку технічної документації із землеустрою; 

затвердження проектів землеустрою; 

затвердження технічних документацій;  

продаж земельної ділянки; 

надання в оренду земельної ділянки; 

про припинення права користування земельною ділянкою; 

передачу у приватну власність земельну ділянку. 
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Також, за звітний період надано 143 довідки про правовий статус 

земельної ділянки для прийняття спадщини, купівлі – продажу земельної 

ділянки, до суду тощо. 

Ведеться облік та реєстрація заяв від учасників бойових дій (учасників 

АТО), які бажають отримати безоплатно земельні ділянки: 

для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських 

будівель та споруд, для будівництва індивідуальних гаражів у власність станом 

на 01.11.2019  зареєстровано 157 заяв, із них: 85 учасників антитерористичної 

операції отримали дозвіл та 53 учасники антитерористичної операції 

затвердили проекти землеустрою щодо відведення земельної ділянки у 

приватну власність площею 0,1000 га; 

для ведення особистого селянського господарства, для індивідуального 

садівництва станом на 01.11.2019 зареєстровано 163 заяв, із них 98 учасники 

антитерористичної операції отримали дозвіл на розробку проектів землеустрою 

щодо відведення земельної ділянки у приватну власність площею 2,00 га. 

З метою вирішення земельних питань за звітний період відділом 

містобудування та архітектури було підготовлено три земельні ділянки для 

проведення земельних торгів у формі аукціону. 

У звітному періоді вперше відбулися Земельні торги з права власності на 

земельну ділянку та з права оренди на земельні ділянки. В подальшому такі 

торги будуть постійно проводитися у відкритому режимі, що дозволить 

наповнювати бюджет міста і запобігти зловживань у цьому напрямку. 

ІНВЕСТИЦІЙНІ ПРОЕКТИ 

Перспективним засобом вирішення багатьох проблем у сфері житлово-

комунального господарства є залучення інвестицій на розвиток інженерно-

транспортної інфраструктури. Такі проекти дороговартісні, тому виконавчий 

комітет намагається їх реалізувати за рахунок коштів Державного фонду 

регіонального розвитку, а також за рахунок міжнародних фондів та організацій. 

У 2019 році підготовлено проект «Будівництво каналізаційних очисних 

споруд закритого типу, туп. Олешнянський, м. Лебедин Сумської області», 

вартість будівництва складає 14 586,3 тис гривень. 

У звітному періоді реалізовано проект «Придбання автогрейдера для 

комунального підприємства «Комбінат благоустрою» виконавчого комітету 

Лебединської міської ради у м. Лебедині», вартістю 2 496,0 тис. гривень, де 

частка місцевого бюджету міста Лебедина складає 49%, частка державного 

фонду регіонального розвитку – 51%. Фінансування на реалізацію зазначеного 

проекту розподілено розпорядженням Кабінету Міністрів України від 

15.05.2019 р.№ 351-р «Про інвестиційні програми і проекти регіонального 

розвитку, що можуть реалізовуватися у 2019 році за рахунок коштів 

державного фонду регіонального розвитку». Придбання автогрейдера 

дозволить не тільки утримувати дороги у належному стані, а також створити 

безпечні умови для руху автомобільного транспорту та комфортні умови для 

перевезення мешканців та гостей міста. 

З метою пошуку потенційних інвесторів розроблено інвестиційний 

паспорт міста Лебедина та сіл: Токарі, Куданівка, Олексенкове, який 
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розміщений на офіційному веб-сайті Лебединської міської ради (підрозділ 

«Інвестору» розділу «Економіка»). 

На офіційному веб-сайті Лебединської міської ради в підрозділі 

«Інвестору» розділу «Економіка» розміщено інформацію щодо інвестиційних 

проектів та пропозицій співпраці Лебединської міської ради з потенційними 

інвесторами. 

У роботі проекти з модернізації міського водогону, освітлення та інші 

розвиткові проекти. 

ЦИВІЛЬНИЙ ЗАХИСТ 

За 10 місяців 2019 року робота відділу мобілізаційної, оборонної роботи 

та з питань надзвичайних ситуацій була спрямована на забезпечення готовності 

до дій за призначенням в умовах загрози та виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного та природного характеру, можливих терористичних проявів, 

організованого переведення з мирного на особливий період. 

Проведені заходи здійснювалися на виконання розпоряджень голови 

обласної державної адміністрації від 15.01.2019 № 22-ОД «Про основні 

напрямки підготовки і завдання цивільного захисту області на 2019 рік» та 

розпорядження міського голови від 22.01.2019 № 14-ОД «Про основні 

напрямки підготовки і завдання цивільного захисту міста Лебедина на 2019 

рік». 

У встановлені терміни вводилися в дію плани протипаводкових заходів 

та пропуску льодоходу, протипожежних та протиепідемічних заходів. 

Міською комісією з питань техногенно-екологічної безпеки та 

надзвичайних ситуацій розглядалися питання, пов'язані із запобіганням 

надзвичайним ситуаціям при пропуску льодоходу, попередження лісових та 

побутових пожеж, спалахів інфекційних захворювань та інші. Всі рішення 

комісії доведені до виконавців і взяті на контроль. 

У місті відпрацьована оперативно-інформаційна мережа, яка передбачає 

доповідь керівному складу міста службами, підприємствами, установами і 

організаціями всіх форм власності про загрозу або виникнення надзвичайних 

ситуацій техногенного та природного характеру. 

Рішенням виконавчого комітету Лебединської міської ради від 27.03.2013 

року № 60 та рішенням міської комісії з питань ТЕБ та НС від 22.02.2019 

(Протокол № 2) визначено місце масового відпочинку населення міста на воді – 

озеро Лебедине. На міському пляжі озера Лебедине в період купального сезону 

було обладнано місце для купання. Випадків загибелі людей за звітний період 

не було. 

Між Лебединською міською радою та Сумською міською радою 

укладено угоду про передачу видатків на утримання комунальної установи 

«Сумська міська рятувально-водолазна служба» на 2019 рік. Згідно цієї угоди 

проводиться співфінансування рятувально-водолазної служби. 

Згідно облікових документів на території міста знаходиться 19 

протирадіаційних укриттів (ПРУ) загальною місткістю 3 880 осіб та площею 5,9 

тис. квадратних метрів. Обмежено-готовими визнано 13 ПРУ, решта – 6 не 

готові до використання за призначенням. 
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На виконання розпоряджень голови Сумської обласної державної 

адміністрації від 22.09.2009 № 518 «Про проведення технічної інвентаризації 

захисних споруд цивільної оборони (цивільного захисту) у 2009 – 2019 роках», 

від 25.04.2017 №228-ОД «Про організацію проведення технічної інвентаризації 

та контролю за станом готовності захисних споруд цивільного захисту» та 

розпоряджень міського голови у місті проведена технічна інвентаризація 16 із 

18 захисних споруд цивільного захисту, які підлягають інвентаризації. 

Сили цивільного захисту міста складаються із пожежно-рятувальної 

частини 18 - ДПРЧ УДСНС України в Сумській області з особовим складом 46 

чоловік, 16 формувань цивільного захисту з особовим складом 117 чоловік та 

спеціалізованих служб цивільного захисту з особовим складом 405 чоловік. 

З метою підтримання сил цивільного захисту у високій готовності до 

виконання покладених на них завдань у 2019 році проведено 9 комплексних 

об’єктових навчань, 19 комплексних об’єктових тренувань, 6 спеціальних 

об’єктових тренувань формувань цивільного захисту та 104 протипожежних 

тренувань.  

У місті налічується 15 потенційно-небезпечних об’єктів, на яких 

проводились навчально-тренувальні заняття. 

На підприємствах, в установах та організаціях у приміщеннях загального 

користування, з урахуванням особливостей виробничої діяльності, встановлені 

інформаційно-довідкові куточки з питань цивільного захисту. 

Підготовка непрацюючого населення здійснювалася на базі 3 

консультаційних пунктів при житлово-експлуатаційних організаціях, які 

оснащені відповідними куточками «Як діяти у надзвичайних ситуаціях» та 

іншими довідковими матеріалами. 

Проблемні питання з безпеки життєдіяльності людини в сучасних умовах 

висвітлюються у засобах масової інформації. Особлива увага звертається при 

цьому на недопущення загибелі людей на водоймах міста, запобігання 

нещасних випадків при користуванні газовими та електричними приладами у 

побуті та при знаходженні вибухонебезпечних предметів, забезпечення 

протипожежного захисту підприємств, дотримання санітарно-гігієнічних норм, 

попередженню лісових пожеж, тощо. 

ОСВІТА 

За 10 місяців 2019 року освіта має результативні показники: охоплення 

дітей дошкільною освітою в різних її формах на рівні 96%; у дошкільних 

навчальних закладах охоплено дошкільною освітою 81%; підключення 

дошкільних, загальноосвітніх навчальних закладів до мережі Інтернет на 100%; 

оснащення закладів загальної середньої освіти навчальними комп’ютерними 

комплексами на 73%. 

Дошкільну освіту здобувають 840 вихованців у 5-ти закладах дошкільної 

освіти, в тому числі 1 першому класі із кількістю 30 учнів, що функціонує на 

базі дошкільного навчального закладу «Казка». 

У закладах дошкільної освіти функціонує 38 груп, з них 3 групи 

компенсуючого типу (логопедичні у них виховується 58 дітей) та 1 перший 

клас. На 100 місцях виховується 104 дитини. 
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Для підготовки дошкільнят до школи у закладах дошкільної освіти 

працюють гуртки художньо-естетичного, природничого, інтелектуального, 

фізкультурно-оздоровчого напряму. 

У закладах загальної середньої освіти навчається 2 615 учнів, з них у 

закладах загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів 2 587 учнів, у вечірній 

(змінній) школі ІІ-ІІІ ступеню – 28 учнів. 

У закладах загальної середньої освіти продовжує впроваджуватися 

концепція «Нова українська школа». У 2019 році на реалізацію концепції «Нова 

українська школа» з обласного бюджету виділені кошти в сумі 491,8 тис. 

гривень, з місцевого – 654,5 тис. гривень.  

Для перших класів Нової української школи 2019-2020 навчального року 

придбано 10 інтерактивних комплексів (мультимедійний проектор, 

інтерактивна дошка), 10  багатофункціональних пристроїв (фабрика друку), 10 

ноутбуків,  300  учнівських комплектів меблів (стіл та стілець, регулюючі по 

висоті), 10 шаф для зберігання засобів навчання (з п’яти модулів), 10 коркових 

дошок, 7 комплектів музичних інструментів. Закуплено дидактичні матеріали. 

Кабінет початкових класів Лебединської загальноосвітньої школи І-ІІ ступенів 

№ 4 увійшов у п’ятірку кращих кабінетів обласного конкурсу «На кращий 

кабінет початкових класів». 

У закладах загальної середньої освіти міста для учнів старших класів 

упроваджується профільне навчання, зокрема:  

Лебединська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів № 1, профільні 

предмети «Українська мова», «Українська література», «Історія України»;  

Лебединська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів № 3, профільні 

предмети «Українська мова», «Українська література», «Історія України»; 

Лебединська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів № 5, профільні 

предмети «Українська мова», «Українська література»; 

Лебединська загальноосвітня школа  І-ІІІ ступенів № 6, профільний 

предмет «Математика», 

Лебединська спеціалізована школа  І-ІІІ ступенів № 7, профільний 

предмет «Англійська мова». 

Забезпечується впровадження у навчально-виховний процес 

інформаційно-комунікаційних технологій. Відсоток забезпеченості 

навчальними комп’ютерними комплексами складає 73%. За підсумками 2018-

2019 навчального року з 11-их класів закладів загальної середньої освіти 

випущено 92 випускники, 4 із них нагороджені медалями (2 – золотих, 2 –

срібних). З 9-их класів випущено 220 випускників, 21 учень отримав свідоцтво 

з відзнакою. 

Медичні кабінети забезпечені медичним обладнанням на 92%, 

дезинфікуючими та медичними засобами забезпечені на 100%.  

Поповнюється фонд шкільних бібліотек сучасною навчально-

методичною, навчальною, науково-популярною та довідковою літературою.  

Поступово впроваджується інклюзивне навчання. У закладах загальної 

середньої освіти для 20 учнів з особливими освітніми потребами організовано 

інклюзивне навчання у 16 класах, де працюють 13 асистентів учителів. У 
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Лебединському дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) «Чайка» 

створено інклюзивну групу для організації навчання однієї дитини з 

особливими освітніми потребами, введено посаду асистента вихователя. 

Охоплення учнів закладів загальної середньої освіти позашкільною 

освітою в місті складає 98%. У Лебединському центрі позашкільної освіти 

впроваджуються напрямки роботи, зокрема, еколого-натуралістичний, 

туристсько-краєзнавчий, образотворчий, художньо-естетичний, соціально-

гуманітарний, спортивний, науково-технічний. У закладі працює 157 груп, у 

яких здобувають позашкільну освіту 2 404 вихованців. У 15 секціях дитячо-

юнацької спортивної школи займаються 175 вихованців. 

У закладах освіти виконавчого комітету Лебединської міської ради у 

звітному періоді за рахунок коштів міського бюджету проведено поточні 

ремонти  на суму 977,082 тис. гривень із них:  

40,0 тис. гривень – для ремонту павільйону в дошкільному навчальному 

закладі (ясла-садок) «Ромашка»;  

82,3 тис. гривень – проведення ремонтних робіт у навчальному закладі 

(ясла-садок) «Чайка»: з них 18,6 тис. гривень поточний ремонт приміщення 

ясельної групи, 35,3 тис. гривень поточний ремонт харчоблоку, 28,4 тис. 

гривень поточний ремонт пральні; 

18,3 тис. гривень – придбання матеріалів для проведення ремонту 

системи водопостачання в дошкільному навчальному закладі (ясла-садок) 

«Калинка»; 

25,0 тис. гривень – заміна вікон  Лебединської загальноосвітньої  школи  

І-ІІІ ступенів № 3; 

193,2 тис. гривень – заміна вікон Лебединської загальноосвітньої школи І-

ІІ ступенів    № 4; 

130,0 тис. гривень – поточний ремонт даху Лебединської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 5; 

206,0 тис. гривень – облаштування туалетної кімнати Лебединської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6;  

94,5 тис. гривень – поточний ремонт їдальні Лебединської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 1. 

 Протягом 2019 року для харчоблоків закладів дошкільної та загальної 

середньої освіти придбано: плиту електричну у Лебединську загальноосвітню 

школу І-ІІІ ступенів № 1 на суму 19,3 тис. гривень, холодильну шафу у 

Лебединську спеціалізовану школу І-ІІІ ступенів № 7 на суму 8,0 тис. гривень, 

електричний бойлер у дошкільний навчальний заклад (ясла-садок) «Ромашка» 

на суму 2,0 тис. гривень. 

З 2018 року в місті діє комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний 

центр Лебединської міської ради Сумської області». Протягом звітного періоду 

на поточний ремонт приміщення центру було виділено кошти у сумі 81,1 тис. 

гривень та 63,6 тис. гривень на придбання матеріалів для ремонту закладу.  

СОЦІАЛЬНА РОБОТА 

Лебединським міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та 

молоді проводиться робота в напрямку попередження, профілактики 
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соціального сирітства та підтримки виховного потенціалу сімей, надання 

соціальних послуг сім’ям, які потрапили у складні життєві обставини. Загальна 

чисельність сімей, щодо яких надійшла інформація до центру за 10 місяців 2019 

року (повідомлення, виявлені центром, самозвернення тощо) складає 145. 

Виявлено 46 сімей у складних життєвих обставинах. Соціальним супроводом 

охоплено 15 сімей, у них 29 дітей, що потребували та потребують системної, 

комплексної допомоги та підтримки.  
Серед сімей, які були охоплені соціальним супроводом переважають сім’ї 

таких категорій: одинока матір (батько), сім’ї, у яких є ризик соціального 

сирітства, сім’ї у яких є неповнолітній, який засуджений до покарань, не 

пов’язаних із позбавленням волі, сім’ї де є алкозалежні члени родини, сім’ї, 

члени якої зазнали домашнього насильства. 

Було знято з соціального супроводу 6 сімей. Продовжують перебувати 

під соціальним супроводом 9 сімей. Кількість сімей, які отримують послуги за 

карткою обліку роботи з сім’єю складає 31. Рішення про здійснення 

соціального супроводу сім’ї, яка перебуває у складних життєвих обставинах, 

приймається на засіданні комісії з питань захисту прав дитини з урахуванням 

поданих центром матеріалів. За 10 місяців 2019 року розглянуто 18 таких справ. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2014        

№ 623 «Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України 

щодо функціональних обов’язків державного соціального інспектора» центром 

проведено 65 вибіркових обстежень щодо виплат допомоги при народженні 

дитини. 

Під соціальним супроводженням центру перебувало 4 прийомні сім’ї, у 

яких виховувалось 6 прийомних дітей та 1 дитячий будинок сімейного типу де 

виховується 6 дітей. У 2019 році 1 прийомна сім’я припинила своє 

функціонування. Центром проводиться робота з рекрутингу кандидатів у 

прийомні батьки, батьки-вихователі, наставники над дітьми-сиротами та 

дітьми, позбавленими батьківського піклування. З цією метою на офіційному 

веб-сайті Лебединської міської ради висвітлено 5 статей, у газеті «Життя 

Лебединщини» – 3 статті, проведено 2 лекції, якими охоплено 40 осіб. До Дня 

захисту дітей та Дня усиновлення, із залученням студентів Лебединського 

педагогічного коледжу ім. А.С.Макаренка за напрямком «Соціальна робота», 

роздано буклети на площі міста.  

Фахівець центру щороку здійснює оцінку потреб дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування, які виховуються в сім’ях опікунів та 

піклувальників, а також осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування. На обліку в центрі соціальних служб для сім’ї, дітей 

та молоді перебуває 16 сімей опікунів/піклувальників, у них 21 дитина під 

опікою та 7 осіб з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 

піклування. 

Центром соціальних служб проводиться профілактично-просвітницька 

робота серед учнівської та студентської молоді міста, а також громадян, які 

перебувають в центрі зайнятості. Метою заходів, акцій є профілактика 

правопорушень, негативних явищ в дитячому та молодіжному середовищі та 
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пропаганда здорового способу життя серед дітей та молоді, запобігання 

соціальному сирітству, запобігання насильству в сім’ї, торгівлі людьми. До 

проведення заходів залучаються студенти Лебединського педагогічного 

коледжу ім. А.С.Макаренка». 

ЗАХИСТ ПРАВ ДІТЕЙ 

На первинному обліку в службі у справах дітей виконавчого комітету 

Лебединської міської ради станом на 01.11.2019 перебуває 50 дітей. З них – 10 

дітей-сиріт, 40 – дітей, позбавлених батьківського піклування. З їх числа: 

проживають в сім`ях опікунів та піклувальників – 22. 

З початку року на первинний облік було поставлено 9 дітей, з яких 6 дітей 

– в зв’язку з позбавленням матері батьківських прав, 2 дитини – в зв’язку з 

відібранням у батька без позбавлення батьківських прав та одна дитина – в 

зв’язку зі смертю матері, батько записаний відповідно до частини першої статті 

135 Сімейного кодексу України. 

На території Лебединської міської ради функціонує три прийомні сім’ї та 

один дитячий будинок сімейного типу, в яких виховуються 11 дітей-сиріт та 

дітей позбавлених батьківського піклування 

Служба у справах дітей здійснює контроль за умовами утримання та 

виховання дітей в прийомних сім’ях та дитячому будинку сімейного типу, 

відповідно до затверджених графіків. 

Щорічно службою у справах дітей, на основі інформації, що подається 

працівником центру соціальних служб для сім’ї дітей та молоді, вихователем 

дошкільного закладу або класним керівником загальноосвітнього закладу, 

сімейним лікарем, дільничним інспектором складається звіт про стан 

утримання та виховання дітей, які виховуються в дитячому будинку сімейного 

типу та прийомних сім’ях. 

Службою у справах дітей здійснюється контроль за своєчасною виплатою 

державної соціальної допомоги на дітей-сиріт та дітей, позбавлених 

батьківського піклування, грошового забезпечення батькам-вихователям і 

прийомним батькам за надання соціальних послуг у дитячих будинках 

сімейного типу та прийомних сім’ях за принципом «гроші ходять за дитиною». 

Заборгованість по даному виду допомоги відсутня. 

Станом на 01.11.2019 в державних дитячих закладах перебуває 8 дітей, 

позбавлених батьківського піклування з загальної кількості дітей, що 

перебувають на первинному обліку служби у справах дітей виконавчого 

комітету Лебединської міської ради. 

Одна дитина-інвалід влаштована до комунальної установи 

«Богодухівський дитячий будинок-інтернат». Двоє дітей з сімейної групи, що 

складає 6 чоловік, перебувають в комунальному некомерційному підприємстві 

Сумської обласної ради «Сумський обласний спеціалізований будинок 

дитини», 4 дитини з цієї групи у комунальному закладі Сумської обласної ради 

«Конотопська загальноосвітня санаторна школа І-ІІ ступенів».  

Службою проводиться робота щодо влаштування дітей з родинної групи 

до сімейних форм влаштування. 
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Також в комунальному некомерційному підприємстві Сумської обласної 

ради «Сумський обласний спеціалізований будинок дитини» перебуває одна 

дитина, відповідно до акту про покинуту дитину. В судовому порядку 

вирішується питання про позбавлення матері батьківських прав. 

На обліку служби у справах дітей виконавчого комітету Лебединської 

міської ради станом на 05.10.2019 перебуває 21 дитина, що опинилися у 

складних життєвих обставинах.  

За звітний період службою у справах дітей, за результатами оцінки 

потреб сім’ї, проведеними Лебединським міським центром соціальних служб 

для сім’ї, дітей та молоді, на облік поставлено 11 дітей. 

Начальником служби у справах дітей спільно з фахівцем із соціальної 

роботи та дільничним офіцером поліції проведено два етапи рейду «Урок» 

(вересень-жовтень), метою якого є виявлення дітей, які без поважних причин не 

приступили до навчання, мають пропуски занять в навчальних закладах освіти. 

Протягом 2019-2020 навчального року таких дітей не виявлено. 

У рамках проведення Всеукраїнського профілактичного заходу «Урок» 

службою у справах дітей виконавчого комітету Лебединської міської ради 

спільно з міським центром соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді була 

надана адресна допомога діткам з сімей, які опинились у складних життєвих 

обставинах. 

Служба у справах дітей виконавчого комітету Лебединської міської ради 

координує діяльність консультативно-дорадчого органу – комісії з питань 

захисту прав дитини. З початку 2019 року було проведено 18 засідань комісії. 

Основні питання, які виносились на розгляд комісії, це питання, що стосуються 

вирішення спірних питань щодо участі батьків у вихованні дітей, надання 

дозволів на вчинення правочинів щодо майна, яке належить неповнолітнім на 

праві власності чи користування, призначення опіки та піклування, надання 

статусу дітей, позбавлених батьківського піклування, призначення опіки над 

майном малолітньої дитини, позбавленої батьківського піклування, питання що 

стосуються неналежного виконання батьками свої обов’язків. Загалом 

розглянуто 1 028 питань щодо захисту прав та інтересів малолітніх та 

неповнолітніх дітей.  

СПОРТ 

Відділом молоді та спорту виконавчого комітету Лебединської міської 

ради разом із федераціями з олімпійських та неолімпійських видів спорту 

згідно з міським календарем спортивно-масових заходів у звітному періоді 

проведено спортивні ігри школярів із 7 видів спорту, спартакіади серед 

учнівської молоді та учнів вищих навчальних закладів І-ІІ рівнів акредитації з 6 

видів спорту. Проведено відкритий чемпіонат міста з міні-футболу – 7 команд 

(108 учасників змагань); першість з волейболу серед дорослих команд та інші. 

Збірна команда міста Лебедина приймала участь у Обласній спартакіаді серед 

допризовної молоді, де зайняла 10-те загальнокомандне місце з 22 команд. 

На проведення спортивно-масових змагань за рахунок місцевого бюджету 

використано 137,9 тис. гривень.  
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У звітному періоді всі спортивні заклади працювали для задоволення 

потреб жителів міста в отриманні фізкультурно-оздоровчих послуг.  

У місті працюють федерації з різних видів спорту, які задіюють більше 

710 жителів міста до постійних занять спортом.  

Протягом 10 місяців 2019 року у місті проведено 33 міських змагання із 

масових видів спорту. За результатами виступів збірні команди міста брали 

участь у 9 обласних та 6 всеукраїнських змаганнях. 

КУЛЬТУРА 

Для культурного життя міста Лебедина звітний період був досить 

плідним. Відсоток населення, охопленого культурними послугами значно зріс. 

У місті збережено мережу і кадровий потенціал закладів культури. З 

початку 2019 року видатки на її утримання становили 6 985,793 тис. гривень, з 

них 6 561,5 тис. гривень захищені витрати по загальному фонду. 

За 10 місяців 2019 року в місті успішно реалізовано ряд культурних 

проектів, найяскравішими з яких були міські фестивалі: дитячої творчості 

«Сузір’я талантів Лебедина», патріотичної пісні «Слався, рідний Лебедине», 

конкурси читців, фестиваль жартів і сміху «Майстри гумору», фестиваль 

Великоднього обряду «Христос Воскрес!», фестиваль колядок і щедрівок 

«Різдвяний передзвін», фестиваль фарб « Кольоровий Лебедин». 

Багато мешканців міста, прикрасивши себе вишиванками, у патріотично 

піднесеному настрої крокували від Соборної площі, вулицею Героїв Майдану 

до стадіону «Авангард», де відбувся флешмоб «Над світом українська вишивка 

цвіте». 

Міське свято до ювілейного Дня міста Лебедина є яскравим та 

очікуваним лебединцями, в рамках якого відбувся конкурс декоративно-

прикладного, образотворчого мистецтва та дизайну «Вернісаж талантів 

Лебедина». 

Цей рік плідний на перемоги та здобутки на Міжнародниих, 

Всеукраїнських, обласних конкурсах та змаганнях з бальних танців. 

Уперше проведені Всеукраїнські класифікаційні змагання «Golden cup – 

2019» на кубок міського голови, організаторами стали Іван Лисенко та Анна 

Гонтарь.  

Хореографічний колектив «Royal Dance» Лебединського міського центру 

культури і дозвілля виконавчого комітету Лебединської міської ради взяв 

участь у відкритих Всеукраїнських змаганнях із бальних танців «TEAM 

DANCE CUP», які відбулись у місті Києві, де його вихованці зайняли призові 

місця. Хореографічний колектив представляв себе на міжнародній арені в 

Греції «11 TH ATHENS DANCE SPORT OPEN». Взяли участь у Всеукраїнських 

змаганнях зі спортивно-бальних танців «Полтавський вальс - 2019» (місто 

Полтава) 

Вокальні студії «Зорепад», «Овація» та вокальний ансамбль «Лебедина 

пісня», ансамбль автентичного співу «Стріла» взяли участь в Всеукраїнському 

сільському фестивалі – конкурсі «Боромля 2019» де зайняли призові місця.  

Зразковий дитячий вокальний ансамбль «Феєрія», керівник – Олена 

Червяк, вокальні студії «Зорепад» керівник Станіслав Фоменко, «Овація», 
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керівник Юрій Бондар, взяли участь у Всеукраїнському фестивалі – конкурсі 

«Favorite Fest Vocal» (місто Полтава), де також здобули перемогу. 

Уперше в місті відбувся мітинг з нагоди вшанування пам’яті 160 річниці 

перебування Т.Г. Шевченка на Лебединщині та флешмоб «Ой на горі, ромен 

цвіте». 

У звітному періоді відбувся Відкритий обласний конкурс української 

пісні імені Бориса Гмирі «З іменем славетного земляка», де зразковий 

вокальний ансамбль «Феєрія» зайняв І місце. 

Плідну та результативну роботу у звітному періоді показав міський 

художній музей ім. Б.К. Руднєва. 

За 10 місяців 2019 року музей відвідали приблизно 3 139 осіб. Проведено 

86 екскурсій та 16 виставок. 

У роботі музею практикуються пересувні виставки, зокрема, до Дня міста 

Лебедина у лісопарку та до Відкритого обласного конкурсу української пісні 

імені Бориса Гмирі «З іменем славетного земляка». 

У Лебединському міському художньому музеї ім. Б.К. Руднєва пройшли 

наукові читання «Капністи: мистецьке коло козацького роду», що присвячені 

140-річчю останнього володаря Михайлівки – Капніста Олексія Васильовича 

(1879-1958). 

З метою надання початкової музичної, хореографічної та художньої 

освіти, культурного та естетичного виховання дітей та молоді в місті Лебедин 

діє дитяча школа мистецтв імені народного артиста СРСР Б.Р.Гмирі, учні та 

викладачі якої є активними учасниками культурно-мистецьких заходів міста. 

Учні дитячої школи мистецтв є учасниками на Міжнародних, Всеукраїнських 

та обласних фестивалях, конкурсах, де займають призові місця. Викладач 

фортепіано Лебединської дитячої школи мистецтв імені народного артиста 

СРСР Б.Р. Гмирі Наталія Волкова разом зі своїми учнями – лауреатами 

конкурсів піаністів різних рівнів Анастасією Андреєвою та Андрієм Бічуком 

відвідали Угорщину з цікавою концертною програмою, присвяченою творчості 

Людвіга ван Бетховена та Ференса Ліста. 

ГРОМАДЯНСЬКЕ СУСПІЛЬСТВО 

Виконавчим комітетом Лебединської міської ради забезпечується 

співпраця з інститутами громадянського суспільства, представниками 

експертного середовища шляхом проведення консультацій з актуальних питань 

місцевого розвитку, залучення до розроблення нормативно-правових 

документів, участі у роботі консультативно-дорадчих органів, сприяння у 

проведенні ними заходів та підтримки їх ініціатив.  

Виконавчим комітетом Лебединської міської ради за 10 місяців 2019 року 

проведено 7 засідань громадської ради та 5 засідань у форматі «круглого 

столу», яке стосувалося обговорення з представниками громадських організацій 

актуальних питань соціально-економічного розвитку міста, місцевої та 

регіональної політики.  

Відбулось 10 інформаційних днів, присвячених актуальним питанням 

державної політики та суспільного життя. 

ІНФОРМАЦІЙНИЙ ПРОСТІР 
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Питання висвітлення подій міста є одним із пріоритетних напрямків 

роботи виконавчого комітету Лебединської міської ради та важливим 

складником загальної системи заходів щодо задоволення потреб громадян в 

інформації. 

У місті мають право виходу 2 друкованих засоби масової інформації. 

Ліцензії Національної ради України з питань телебачення і радіомовлення має 1 

місцева радіоорганізація.  

З метою забезпечення процесу розбудови інформаційного простору, 

створення відкритого інформаційного середовища, рівного доступу 

громадськості до всіх наявних видів інформації, вільного та безперешкодного 

функціонування у місті засобів масової інформації усіх форм власності, 

прийнято рішення сорок п’ятої сесії Лебединської міської ради сьомого 

скликання від 31.01.2019 № 783-МР «Про Програму висвітлення діяльності 

міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів у засобах 

масової інформації у 2019 році». Відповідно до прийнятого рішення відділом з 

питань внутрішньої політики виконавчого комітету Лебединської міської ради 

проводиться активна робота по розміщенню важливої та актуальної інформації 

у засобах масової інформації.  

Друковані ЗМІ.  

На виготовлення та розміщення публікацій про діяльність Лебединської 

міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів Лебединської 

міської ради у газеті «Життя Лебединщини» протягом січня-вересня 2019 року 

з міського бюджету профінансовані видатки у розмірі 21,2 тис. гривень.  

На виготовлення та розміщення публікацій про діяльність Лебединської 

міської ради, її виконавчого комітету, посадових осіб та депутатів Лебединської 

міської ради у газеті «Будьмо разом» протягом січня-жовтня 2019 року з 

міського бюджету профінансовані видатки у розмірі 15,0 тис. гривень. 

Радіомовлення  

В ефірі комунальної організації «Лебединська редакція міськрайонного 

радіомовлення «Світанок», за умовами договору, подіям міста та інформації 

про діяльність Лебединської міської ради, її виконавчого комітету, посадових 

осіб та депутатів, повинно присвячуватись не менше 40% ефірного часу.  

За 10 місяців 2019 року на виготовлення і трансляцію радіопрограм із 

міського бюджету профінансовані видатки у розмірі 8,4 тис. гривень. 

Офіційний сайт  

Наповнення інформаційного простору міста Лебедина інформацією 

здійснюється також через офіційний сайт Лебединської міської ради. Сайт 

знаходиться за адресою - http://lebedyn.com.ua/. 

Відпрацьована система щодо наповнення офіційного веб-сайту, що 

дозволяє кожному жителю міста бути в курсі подій, які відбуваються у місті, 

безперешкодно ознайомлюватися із прийнятими рішеннями міської ради, її 

виконавчого комітету, брати участь у обговоренні проектів рішень, отримувати 

зразки документів, бланки заяв, приклади їх заповнення, дізнатися про зміни в 

законодавстві. 
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Протягом звітного періоду на офіційному сайті Лебединської міської 

ради розміщено 1 016 інформаційних повідомлень, 284 рішення виконавчого 

комітету Лебединської міської ради, 233 рішення Лебединської міської ради, 

153 розпорядження Лебединського міського голови. 

Сайт синхронізовано зі сторінками Лебединської міської ради у 

соціальних мережах, а саме – офіційна сторінка Лебединської міської ради на 

Facebook (https://www.facebook.com/myLebedyn/?ref=bookmarks ). 

Динаміка використання офіційного сайту протягом січня-жовтня 2019 

року коливалася. Середньомісячний показник приросту активності становить 

15 – 22%. 
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